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Odeslano: tjtery 14. prosmce 2021 14:57
Komu: e e
Predmét: FW: Objed navka
P¥iznak pro zpracovani: Zpracovat
Stav pfiznaku: Opatreno pfiznakem

From: Elektra-Olymp Praha / S o e R e e e

Sent: Tuesday, Decqelmber;1“4 29_}2_1}2? 5_|7 IPI\ﬁI:
To.rif‘b.'%;':;":,}'{'f:‘“?ﬁ T ,,:;c L »-.15;‘;#

Subject: RE: Objednavka
Krasny den pane :E'“‘l:, dekuji a potvrzuiji.

S pozdravem

;‘___"" ;-i"‘-"l,E.Qi 1-.5::.1““
Elektra- Olymp Praha spol. s r.o.
Katerlnska 24 128 OO Praha 2
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Sent: Tuesday, December 14, 2021 2:25 PM _
To: Elektra Olyﬂp Prf‘*}%;.{}i ;éf :ﬁ}l{%:f; I T R ”
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Subject: Objedndvka

Dobry den
Objednavam u vas:

5 x VERBATIM CD-R 700MB, 52x, spindle 100 ks - 549 Kc bez DPH

1 x VERBATIM DVD-R(100-Pack)Spindle/General Retail/16x/4.7GB - 754 Kc bez DPH

5 x Obadlka na CD papirova se zalepovacim klipem - 115 Kc bez DPH

1 x Dell Baterie 4-cell 68W / HR LI-ON pro Latitude 5480 - 2.564 Kc bez DPH

7 x Samsung datovy kabel USB/USB-C 1,5m - 156 Kc bez DPH

3 x Samsung datovy kabel USB-C/USB-C 1,5m - 169 Kc bez DPH

1 x Jabra hlasovy komunikator vSesmérovy SPEAK 410 MS, USB, ¢erna - 2.189 Kc bez DPH
7 x Niceboy HIVE Pins 2 ANC, ¢ernd - 1.645 Kc bez DPH

2x MS SQL Svr Std Core 2019 OLP 2Lic NL Gov Corelic Qlfd - 107.825 Kc bez DPH.
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